

● 娱乐圈

房仕德设灵堂祭亡父

成龙可能不认兄长?

3月5日,68岁的老人房仕德向在自己所设的父亲房道龙的灵堂前烧香、磕头后,坐在位于芜湖市裕溪口邮局宿舍的家中发呆。午后的阳光照耀在他的脸上,他连自己的影子都找不到。他望着远方,眼神有些落寞,任烟灰随风飘散。尽管他一再坚定地说自己不责怪繁忙的三弟成龙至今没有联系他,但是随着父亲下葬的时间逼近,他的心里越来越着急,因为他迫切想去澳大利亚送父亲最后一程的愿望似乎要落空……而“龙爸爸”房道龙生前一直有意让他们三兄弟团聚,但这个愿望已经承载了23年的时光,至今还没有实现。

房家,记者们都已散去

当日中午,记者来到房仕德家中,他已经入睡,家中的院子异常空旷。他的儿女都上班或做事去了,媒体记者由于迟滞等不到成龙的回复陆续从他家撤离,他和老伴王昭英又回归到平淡的生活轨道上了。

“你又来了?他们(其他记者)都走了,你还不走?”王昭英从客厅走出来,看见记者很意外。“我们通过媒体表达了我们的心意,但是三弟成龙还没有联系我们,父亲3月8日在澳大利亚的遗体告别仪式,他(房仕德)作为大儿子肯定无法参加了。你别去叫他,让他睡会儿,他心里也不好受。”王昭英说,她相信三弟成龙已经知道了他们想去跟父亲告别的心意,但她没想到的是,成龙至今连一个电话都没有给他们打过,更别说通知他们参加葬礼了。

落寞,23年的梦仍未圆

也许是记者的谈话声惊醒了房仕德,半个小时后,他从房间里悄悄走了出来。他还是很郁闷的样子,不停抽着烟,烟灰四处飘散。他望着远方,眼神有些落寞,淡淡地吐了一口烟,随意地说了一句:“三弟可能不打算认我这个大哥了……”

打开记忆的闸门,时间回到了1985年,那是房仕德和父亲房道龙团聚的日子。“其实从第一次跟父亲见面后,父亲一直想让成龙和我以及二弟团聚,毕竟我们都是他的儿子。有一年,父亲叫我们去上海玩,说三弟成龙可能要过来,正好大家可以团聚。可我那次去了两三天,始终不见成龙出现。听父亲说,成龙忙着拍电影去了,很忙,所以暂时无法团聚。”

对于成龙这23年都没有给他打一个电话,房仕德表示并不在意,但成龙至今没有同意他们参加父亲的葬礼,房仕德的心里很不好受,“我们现在只能在家里设个灵堂祭拜父亲。三弟成龙认不认我们,都没有关系。”房仕德无奈地说,如果成龙忙完父亲的葬礼还不跟他联系,估计就是成龙不打算认他这个大哥了。(成商)

新闻链接

跟成龙认亲是想瓜分遗产?

房家人大多生活比较幸福

房仕德、房仕胜曝光自己是成龙亲兄的身份后,曾引起不少人对他们有心瓜分“龙爸爸”遗产的质疑。他们的生活现状到底怎样?是否需要成龙的帮助?3月5日,记者在当地对房家家庭情况进行了调查。

据了解,大哥房仕德今年68岁,是安徽省芜湖市裕溪口邮局退休职工。他每月有1000多元退休工资,和妻子王昭英不愁吃穿,平常还会打打麻将。

房仕德长子房武,45岁,目前是芜湖市邮政局职工。房武有一个19岁的儿子,现正在东海舰队服役。

房仕德二子房斌,小学教师,自称收入不错。房斌和妻子有一个14岁的儿子。

房仕德的小女儿房淑娥,目前在邮局工作,月收入上千元。她的丈夫是公务员,两人有一个儿子。

房仕德的大女儿房淑霞,由于丈夫一耳失聪,生活自理能力较弱,家庭生活相对困难。

二哥房仕胜今年62岁,某造纸厂退休职工。育有3儿1女。其中两个儿子在大型国企工作,中等收入,另有1儿1女,生活普通。房仕胜称自己及儿女的生活都很幸福,目前不需要三弟成龙的资助。(成商)

体彩开奖公告

第08059期排列彩中奖号码 4 5 7 0 9
奖池余额:119785395.12元

中国女足阿杯惨负美国 主帅伊丽莎白称已提出更换领队张健强

伊人独憔悴 要求换领队

散漫、霸道、没有人情味儿……在成为被指责对象甚至被妖魔化的时候,伊丽莎白选择了沉默。在沉默了两个月后,正率领中国女足征战阿尔加夫杯的伊丽莎白3月5日终于向媒体说话了。这次,伊丽莎白把她和中方领队以及中方教练组的矛盾公开化了,她直言,已经向中国足协副主席杨一民提出了更换领队张健强的要求。

无奈伊人

赛后,伊丽莎白称,在球队管理方面,她发现了很多问题,尤其是中方领队和中方教练组,他们缺乏一种职业精神,并已严重影响球队的正常训练。

她举了一个最近的事例:“在德国训练时,我要求球队在比赛次日下午6点30分离开,因为这样可以打比赛的球员恢复体力,而那些没参加比赛的队员则能和当地俱乐部打一场热身赛,让她们也保持状态。对于我的要求,没有任何人理会。当晚回酒店后,我询问第二天的安排,有人告诉我:‘没有训练,我们明早4点钟出发!’而在中国的媒体上,写的都是我作出的决定。作为一名主帅,我怎么会作出让球员在凌晨4点出发的决定呢?绝对不可能!我敢肯定他们是有意的。”

对于中方领队和中方教练组这么做的原因,伊丽莎白认为:“他们不惜代价、不择手段,目的很明确,就是让我早日被解职。在他们看来,我的存在妨碍了他们的利益。”

无辜伊人

不过,按照很多媒体的报道,中方也有自己的理由,比如“迟到门”事件。而正是因为“迟到门”导致了伊丽莎白和张健强的矛盾。对此,伊丽莎白解释,她迟到过一次,在她整个任期间只迟到过一次,只有2分钟。

伊丽莎白称,当时她的父亲不幸罹患癌症,她在电话中与他多谈了两分钟,只有两分钟!此前,她的教练组已提前出发准备

去训练场地,当她下楼时,眼睁睁看着大巴离去。后来,他们说这是球员的主张,伊丽莎白向队员了解过,完全不是,这是领队下的命令。之后,他们向高层作了汇报,说她晚到一小时!不,只有两分钟,而且也没有任何人问一下她,为什么会迟到这两分钟。另外,伊丽莎白说,她根本没有签署任何内部条款,完全没有罚分这回事!

无助伊人

在伊丽莎白看来,所有问题都与更换领队有关。她说,所有问题都是在近两个月发生的。李飞宇(前女足领队)对一切都很好的安排,我们之间配合默契,为什么要更换他呢?现在,我连最基本的训练要求都无法满足,这就是现实!

关于队员普遍排斥她的传闻,伊丽莎白称“这简直是无稽之谈!”她说,她2日晚上还在球员房间里待了一个多小时,一共有4名队员,由一名能说英文的队员来负责翻译,大家谈了很多,都很开心。与日本队比赛后,她和队员一同作了总结,很多人都提出了自己的意见。在阿尔加夫,她还和队员去海滨戏水,队员还把她扔进了水中,一切是如此融洽。她说,当然,这样的融洽肯定妨碍某些人!她知道有人给球员制造了很大压力,为回避是非,个别队员在酒店时甚至不愿走出房间。对于这一切,伊丽莎白表示自己很生气,很失望,但她是一名职业教练,会始终坚持下去。

伊丽莎白表示,她已经向中国足协提出了更换领队的要求,杨一民没有立即表态,但他表示自己将留在球队。而伊丽莎白认为,一名足协副主席不可能长期留在球队中,这不是解决问题的办法!

(据《体坛周报》)



AC米兰近六年首度无缘冠军杯八强

兰死不留香 重建在何方

新华社 / 路透

没有功败垂成的惋惜,更没有悲壮的战死,AC米兰近6年来第一次被阻挡在冠军杯八强门外。3月4日,在2007~2008赛季欧洲冠军联赛1/8决赛第二回合比赛中,卫冕冠军AC米兰队主场0:2负于阿森纳队,并以总比分0:2惨遭淘汰。至此,AC米兰本赛季在联赛、欧冠两大皆空的结局已无可避免,不过触底的现状也带给了米兰人一个彻底重建的契机。

米兰花残 谁人之失

输给阿森纳队之后,AC米兰全队反思,并称要在今年夏天加大引援力度,争取一举将球队年轻化。

其实,AC米兰将球队结构年轻化的讨论开始已久。2002年,马尔蒂尼34岁高龄,科斯塔库塔36岁时,贝鲁斯科尼费尽心思才从拉齐奥队买来了内斯塔,意图将年轻化球队年龄结构的步伐从后防线开始。然而谁也没想到,内斯塔竟也是过去6

年里,AC米兰唯一可堪大用的后卫。而纵观整支球队,除卡卡之外,AC米兰拿不出一名能担当大任的年轻球员。

意大利媒体将此役失利的矛头一致指向了贝鲁斯科尼,“前几年他关心政治地位,现在他关心退休生活,当贝鲁斯科尼的直升机不再频繁降落在米兰内洛时,AC米兰就失去了方向。”但贝鲁斯科尼近几年之所以在引援上尤为节省,其实是有原因的。毕竟,AC米兰最近6年也获得了不少锦标,从冠军杯冠军到欧洲超级杯冠军,再到

世俱杯冠军,AC米兰“世界之王”的头衔成色十足。但正是这些冠军,蒙蔽了贝鲁斯科尼的眼睛,总是认为这批老球员还能再撑一撑。

不过当前几年后防线老化,以及近两个赛季因为舍甫琴科走后的攻击力孱弱,全部堆积起来爆发后,AC米兰整队老化的问题才显得尤为突出。

“枪手”之路 米兰可鉴

在家门口连中阿森纳队两“枪”倒下,AC米兰队自然难免遭遇意大利媒体的狂轰滥炸,《米兰体育报》以“爷爷输给了孙子”为标题,点出了年龄老化是AC米兰输给阿森纳队的根本原因。而《晚邮报》看得更远,“AC米兰应该向击败他们的阿森纳学习”。的确,与年轻的阿森纳队相比,老迈的AC米兰队的确有很多需要学习的地方。

当今足坛,AC米兰队绝对是反潮流而行的代表。欧洲多数豪门球队如阿森纳、曼联、巴塞罗那,甚至是意甲的国际米兰,都把注意力集中到年轻球员身上,唯有AC米兰反其道而行之,屡屡高喊“高龄球员经验更重要”的口号。

曾经拥有维埃拉、亨利、永贝里等球星的阿森纳队,当时也被认为即将迎来老龄化。但主帅温格果断换血,尤其是本赛季前放走队长兼进攻核心亨利,更能看出了很大的决心。

但正是放走了老队员,年轻球员才拥有了更为广阔的成长空间。维埃拉走了,法布雷加斯迅速挑起中后场大梁;永贝里走了,能突破、能盘带的赫来布成长起来。最让AC米兰队脸红的,当属阿森纳队放走亨利之后,攻击力不降反升。而AC米兰队失去舍甫琴科之后,竟然险些无缘联赛四强。

差距就在眼前,榜样就是力量。AC米兰队不仅应该学习欧洲其他豪门引进更多的年轻球员,更应该给年轻球员成长空间。再也不要像以往那样,因为马尔蒂尼的原因,让卡拉泽和扬库洛夫斯基两名拥有极高天赋的后卫把板凳坐穿。(斯瑜)